

Informace občanům obce Hříškov

Vážení spoluobčané,

dovolte mi hned v úvodních slovech poděkovat Vám všem, kteří jste se podíleli na úklidu obce v rámci celorepublikového projektu „Uklidme Česko“. Přes nepřízeň počasí se nás sešlo asi třicet a posbírali jsme odpadky nejen po cestách, okolo silnic, ale i v místech nelesní zeleně v katastrech našich obcí. Fotografie a články byly zveřejněny v regionálním tisku, rádiu Relax a report byl předán i na www.uklidmecesko.cz. Informace o naší obci hledejte na mapě - již proběhlé akce. Pokud někdo z Vás akci nestihl, může se přihlásit jako dobrovolník. Další alternativou je chodit na procházku s taškou a sbírat odpadky průběžně. Mnohem více by nás však těšilo, kdyby se odpadky v přírodě neobjevovaly a vše s čím jdeme do přírody, si odnesli zase zpět.

Fotografie nejen z úklidové akce najdete také na zcela **nových webových stránkách obce**. Věříme, že se Vám budou nejen líbit, ale zejména budou Vaším každodenním průvodcem života v obci. Jednoduché a intuitivní vyhledávání informací z obce i okolí, zasílání novinek e-mailem, pruh s upozorněním na odstávky služeb, zobrazení v mobilních zařízeních, mapový portál aj., to vše jsou naše nové stránky pro Vás, občany. Vaše připomínky vítáme, budou nám inspirací k dalšímu zlepšování a zpětnou vazbou k naší práci.

V této nelehké době plné omezení v souvislosti s pandemií jsme uveřejnili soutěž „**Čarodějnice obce**“. Věříme, že humor a víra v lepší budoucnost nás neopouští, proto vyrobte čarodějnice, najděte jí pohodlné místo a přihlaste do soutěže tím, že její fotografii zašlete na info@hriskov.cz s poznámkou čísla popisného. V závěru měsíce budeme hlasovat na webu-anketa o tu nejlepší. Pálit čarodějnice společně už druhý rok nebudeme, ale ozdobit obec a „vyhnat nemoc“ ze svých obydlí bychom mohli. Vítězný tvůrce bude náležitě odměněn!

Blíží se konec dubna s ním i ukončení **veřejné sbírky na pomoc rodině postižené požárem Hříškov čp.69**. Pokud by jste chtěli postiženou rodinu pomoci, můžete tak učinit do 30.4.2021 na bankovní účet: 123-2796130247/0100, nebo do pokladniček umístěných v prodejně Coop a na obecním úřadě. Do dnešního dne bylo vybráno téměř 60.000,- Kč. Finanční prostředky jsou určeny prvořadě na odklizení trosky domu po požáru a jeho přestavbu.

Rodina i zástupci obce Vám děkují za Váš zájem, součinnost a materiální a finanční dary.

Na závěr mi dovoluji popřát Vám všem zdraví, optimismus a příjemné jarní dny.

Za Obec Hříškov, starostka Jana Kalašová